



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 190 (13.787)

Цена в розницу – свободная

НАЧИНАЕТСЯ НОВАЯ ВЕХА В УЗБЕКСКО-ФРАНЦУЗСКИХ ОТНОШЕНИЯХ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Французской Республики Эммануэля Макрона 8 октября прибыл с официальным визитом в эту страну.

Париж, 8 октября.
Сообщает спецкор УЗА Абу Бакр УРОЗОВ.

В международном аэропорту «Орли», украшенном флагами двух стран, главу нашего государства встретили официальные лица Франции.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже встретился с Генеральным директором этой организации Одри Азул.

На встрече Шавкат Мирзиёев отметил глубокую символичность того, что официальный визит во Французскую Республику начался со встречи в ЮНЕСКО, а сотрудничество Узбекистана с этой организацией последовательно развивается.

Одри Азул, искренне поприветствовал Президента нашей страны, подчеркнула, что сотрудничество с Узбекистаном и в частности нынешняя встреча очень важны для ЮНЕСКО.

Узбекистан был дважды избран в состав Исполнительного совета организации. Стороны плодотворно сотрудничают в сфере восстановления и глубокого изучения богатого духовного наследия Узбекистана, реализуют совместные проекты в области культуры, образования, науки и других. Историко-культурные объекты в Хиве, Самарканде, Бухаре и Шахрисабзе включены в Список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Город Бухара награжден призом организации «Города за мир».

Комплекс «Ичан-Кала» в Хиве, исторические центры Самарканда, Бухары и Шахрисабзе, а также Чаткальский государственный биосферный заповедник включены в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Байсунское культурное наследие «Шашмаком», «Катта ашул», «Асъя», «Оша», «Навруз», технологии производства атласа и адреса включены в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. Коран Усмана и коллекция рукописей Ташкентского государственного института востоковедения включены в реестр ЮНЕСКО «Память мира».

Взаимодействие Узбекистана с ЮНЕСКО также способствует сохранению, развитию и популяризации классического узбекского музыкального наследия. Так, под эгидой ЮНЕСКО каждые два года в Самарканде проводится международный фестиваль «Шарқ тароналари». В сентябре этого года в Шахрисабзе проведен первый Международный форум искусств макома.

В соответствии с принятым недавно постановлением главы нашего государства учреждено постоянное представительство Республики Узбекистан при ЮНЕСКО.

Перспективным является сотрудничество в области образования. Узбекистан проводит политику по формированию физических и духовно развитых личностей, основанную на принципе «Проповедование против невежества».

Глава нашего государства в сентябре прошлого года выступил с инициативой принятия Конвенции ООН о правах молодежи и резолюции Генеральной Ассамблеи «Проповедование и религиозная толерантность».

Генеральный директор поддержала инициативы главы нашего государства о создании под эгидой ЮНЕСКО в Са-

марканде Международного института имени Мирзо Улугбека по формированию культуры мира, толерантности и предотвращению экстремизма, создании Регионального центра по информационно-коммуникационным технологиям в образовании при Ташкентском университете информационных технологий, открытии кафедры ЮНЕСКО в Международном университете туризма «Шелковый путь» в Самарканде.

Достигнута договоренность о проведении в Узбекистане регионального форума молодых ученых Центральной Азии, а также Азиатского форума «Информационные технологии на службе сохранения культурного наследия» в 2019 году в Ташкенте.

Генеральный директор ЮНЕСКО высоко оценила политику Узбекистана по сохранению культурно-исторического наследия своего народа, являющегося достоянием всего человечества.

На встрече принял План совместных действий на 2018–2021 годы, направленный на выведение отношений на новый уровень, инновационное решение совместных задач и укрепление взаимодействия по всем направлениям.

Президент Шавкат Мирзиёев оставил запись в Книге почетных гостей ЮНЕСКО.

В этот же день Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев встретился с Председателем Сената Французской Республики Жераром Ларше.

Глава нашего государства поздравил Председателя Сената с 60-летием принятия Конституции Французской Республики. Подарил ему первый экземпляр изданный в связи с этим Конституции Франции на узбекском и французском языках.

С глубоким удовлетворением отмечена активизация межпарламентского взаимодействия, особенно по линии групп дружбы парламентов двух стран.

Узбекско-французские связи динамично развиваются в сфере межпарламентских отношений. В 2008 году в Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан образована межпарламентская группа сотрудничества, с 2010 года в Законодательной палате Олий Мажлиса действует группа дружбы «Узбекистан-Франция». В 2008 году подписано соглашение о сотрудничестве между Уполномоченным Олий Мажлиса по правам человека (Омбудсменом) и Задвищником прав человека Франции.

Сотрудничество с Францией охватывает широкий спектр двусторонних отношений в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Особое внимание уделяется расширению контактов между деловыми кругами и регионами двух стран.

Обсуждены вопросы развития межпарламентских связей по конкретным направлениям, в том числе путем проведения мероприятий, взаимных визитов на регулярной основе и обмена опытом. Это будет способствовать расширению взаимовыгодного сотрудничества между двумя странами и народами.

Председатель Сената Французской Республики дал высокую оценку проводимым в нашей стране масштабным реформам и преобразованиям по кардинальной модернизации экономики, повышению благосостояния населения и

построению сильного гражданского общества. Особо отметил проведение Узбекистаном конструктивной региональной политики, основанной на принципах добрососедства, взаимовыгодного сотрудничества и учета интересов друг друга.

Подчеркнуто, что первый официальный визит главы нашего государства во Францию позволит определить новые направления практического взаимодействия на долгосрочную перспективу, в том числе по линии парламентов двух стран.

Жерар Ларше выразил готовность Сената Франции к дальнейшему развитию межпарламентских связей и приданию им системного характера в целях развития всесторонних и плодотворных уз дружбы и партнерства с Узбекистаном.

Глава нашего государства осмотрел здание Сената Французской Республики.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел встречу с руководителями крупнейших французских компаний.

В ней приняли участие главы ведущих компаний-лидеров европейского и мирового рынка, финансовых структур, таких как «Тоталь», «Тоталь Эрен», «Орано», «Фивс Штайн», «Ранжис Семмари», «Винчи», «Судзу», «Сад», «Идемия», «Мерси», «Талес Аленя Снейп», Европейский банк реконструкции и развития, Французское агентство развития и другие.

На встрече отмечалось, что в Узбекистане создаются широкие возможности для иностранных инвесторов. Приняты необходимые нормативно-правовые акты для стимулирования и защиты их деятельности. Устраниены различные преграды на пути развития бизнеса, значительно сокращен внешнеторговый и таможенно-тарифный контроль.

Шавкат Мирзиёев отметил, что для прямого диалога с иностранными инвесторами принято решение о создании Совета по иностранным инвестициям при Президенте Республики Узбекистан. Его задача – вырабатывать предложения по постоянному улучшению инвестиционного климата в Узбекистане с учетом мнений самих инвесторов. Глава нашего государства пригласил французских инвесторов к активному участию в работе Совета.

Французские предприниматели высоко оценили экономические реформы, осуществляемые в Узбекистане под руководством Шавката Мирзиёева, подчеркнули, что либерализация валютной системы, упрощение порядка получения визы создали благоприятные возможности для развития взаимовыгодного сотрудничества. Это усилило интерес партнерству с Узбекистаном. Свидетельством тому стало подписание накануне этого визита соглашений по инвестиционным проектам общей стоимостью около 5 миллиардов евро.

Были обсуждены вопросы дальнейшего развития партнерства между финансовыми организациями, фирмами и компаниями Узбекистана и Франции, расширения взаимных поставок товаров и оказания услуг.

Официальный визит Президента Республики Узбекистан во Французскую Республику продолжается.

УЗА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики
Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ
УКРЕПЛЕНИЮ
ИСПОЛНИТЕЛЬСКОЙ
ДИСЦИПЛИНЫ
В ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ОРГАНАХ И ОРГАНИЗАЦИЯХ

Эффективная реализация осуществляемых реформ во всех сферах общественной жизни, в первую очередь, зависит от организации должной исполнительской дисциплины на всех уровнях государственной власти.

В соответствии с распоряжением Президента Республики Узбекистан от 9 августа 2017 года № Р-5017 «О мерах по внедрению Единой межведомственной электронной системы исполнительской дисциплины» обеспечено подключение министерств, ведомств, органов исполнительной власти на местах и иных организаций к Единой межведомственной электронной системе исполнительской дисциплины «lgo.gov.uz» (далее – система «lgo.gov.uz»).

В настоящий время Кабинетом Министров и Счетной палатой Республики Узбекистан в тестовом режиме ведется системный контроль посредством системы «lgo.gov.uz» за полноту и своевременность исполнения более 2 800 актов и поручений Президента Республики Узбекистан.

Вместе с тем несмотря на созданные условия, все еще недостаточными остаются принимаемые со стороны отдельных министерств, ведомств, органов исполнительной власти на местах и иных организаций меры по обеспечению качественной организации и действенности, а также своевременности контроля исполнительской дисциплины.

Отмечаются случаи безответственности и формализма в вопросах соблюдения актов и поручений Президента Республики Узбекистан, остаются неэффективными меры по созданию необходимых условий для организации общественного контроля, не принимаются действенные меры по автоматизации внутренних процессов делопроизводства, а также допускается консервативно-биорганическое отношение к исполнительской дисциплине.

В целях укрепления исполнительской дисциплины, совершенствования системы контроля за исполнением актов и поручений Президента Республики Узбекистан, а также создания необходимых условий для организации общественного контроля за ходом их реализации:

1. Определить:

Счетную палату Республики Узбекистан уполномоченным государственным органом, осуществляющим контроль за полным и своевременным исполнением актов и поручений Президента Республики Узбекистан, а также координатором работы системы «lgo.gov.uz»;

Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан рабочим органом, обеспечивающим на постоянной основе техническое сопровождение и совершенствование системы «lgo.gov.uz»;

подразделения Администрации Президента Республики Узбекистан ответственными за ведение базы данных актов и поручений Президента Республики Узбекистан с грифом секретности и осуществление контроля за их исполнением;

Центр мониторинга в сфере массовых коммуникаций Узбекского агентства по печати и информации ответственным за оценку в средствах массовой информации общественного мнения об исполнении министерствами, ведомствами, органами исполнительной власти на местах и иными организациями актов и поручений Президента Республики Узбекистан с последующим информированием подразделений советника Президента Республики Узбекистан по вопросам правового сопровождения реформ и координации правоохранительной деятельности, Счетной палаты и Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЗОРЫ ЖИТЕЛЕЙ ПЯТОЙ РЕСПУБЛИКИ ОБРАЩЕНЫ НА НАШУ СТРАНУ

В эти дни на улицах Парижа часто говорят об Узбекистане.

В подтверждение этого следующие мнения граждан этой страны собрали корреспондент УЗА А. Уразов.

Лионель РАПАЙЛЬ, начальник департамента Европейского инвестиционного банка:

– Сегодня важный момент для Европейского инвестиционного банка. Мы установили сотрудничество с Узбекистаном и выделили финансирования на первый наш совместный проект. Он предусматривает улучшение водоснабжения в ряде регионов вашей страны. Мы поддерживаем также проекты, направленные на повышение энергоэффективности. На прошедшем сегодня в Париже узбекско-французском бизнес-форуме подписали договоры более чем на 10 миллионов евро. Вместе с тем идет работа над проектами в сферах транспорта, малого бизнеса и других. Рады начать сотрудничество с Узбекистаном.

Мадлен БАРСО, преподаватель:

– Стремление Узбекистана к расширению сотрудничества с нашей страной радует французы. В книгах по истории мы много читали об Амире Темуре. Мне доводилось видеть в Лувре множество экспонатов, относящихся к его эпохе. Недавно прочитала о приезде делегации сферы образования из Узбекистана. Состоялось обсуждение здесь вопросов укрепления сотрудничества в дошкольном, школьном, среднем специальном, профессиональном образовании. Мы приветствуем это и хотели бы, чтобы в Узбекистане открывались центры французского языка и культуры, укреплялось сотрудничество между министерствами образования двух стран.

Боош БАЗЕН, экономист:

– Мне хорошо известно, что в Узбекистане осуществляются реформы во всех сферах. Примечательно, что развивается туристическая инфраструктура, создаются современные условия для сектора отдыха туристов. Знакомые, побывавшие недавно в Узбекистане, рассказали мне о богатом историческом наследии вашей страны. Читал в Интернете о развивающихся у вас новых видах туризма, в частности экологическом. Множество заповедников, национальных парков, природных территорий, исторических памятников в Узбекистане позволяют превратить экотуризм в перспективное направление отрасли.

(Окончание на 2-й стр.)

ПО ПУТИ ВЕКОВОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Культурные связи с Францией являются важной частью истории нашей страны. Наш великий предок Амир Темур вел переписку о сотрудничестве с королем Франции Карлом VI. Эти традиции продолжаются и сегодня.

В беседе с корреспондентом УЗА председатель Общества дружбы «Узбекистан – Франция», ректор Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека Аваражон МАРАХИМОВ рассказал о сотрудничестве с этой страной в культурно-гуманитарной сфере.

раммы, способствующие укреплению сотрудничества в научной сфере.

Затрагивая вопрос о научном сотрудничестве, целесообразно вспомнить организованную в прошлом году в Ташкенте международную конференцию «Научный диспут: проблемы национальных праздников и обычаях двух стран». Этот форум проводился в связи с 85-летием основания узбекской переводческой школы, ученого-литературолога Гайбуллы ас-Салома. Участники мероприятия обменялись мнениями по вопросам развития в стране переводческой, использования

простых и инновационных методов изучения языков, укрепления культурных связей.

При сотрудничестве с посольством Франции общество дружбы эффективно занимается проведением национальных праздников и обычаях двух стран. Каждый год 14 июля – в День взятия Бастилии, являющегося национальным праздником Франции, в Ташкенте организуются торжества и художественные вечера.</

Коммунальная сфера: долг и ответственность

Представить жизнь современного человека без газа, электричества или воды просто невозможно. Но всегда ли мы задумываемся над тем, во сколько обходится государству непрерывный поток «голубого топлива», идущий из конфорки домашней газовой плиты, или яркое освещение наших квартир, домов и улиц?

ПОЧЕМУ ДОРОЖАЮТ ЭНЕРГОСУРСЫ?

Попытаемся проанализировать это на примере природного газа, запасы которого в Узбекистане в водре неисчерпаемы.

Действительно, отечественная компания «Узбекнефтегаз» в настоящий момент обеспечивает добчу природного газа в стране в таких объемах, что не только полностью покрывает потребности Узбекистана, но и экспортирует около 20 процентов от всего объема.

Казалось бы, все хорошо и бла-
гополучно.

Начнем с того, что за последние 10 лет потребность промышленности страны и населения в природном газе заметно возросла. В то же время возможности АО «Узбекнефтегаз» небезграничны, ведь за последние 35–40 лет природные запасы основных газовых месторождений – Коидумалак, Газли, Шуртан, Денизкуль и других – уменьшаются. Поддерживать добчу газа на старых месторождениях и вводить в эксплуатацию новые – очень очень сложно и затратно. На начальном этапе разработки месторождений пластовое давление газа составляло 400–500 атмосфер, в настоящее время на эксплуатируемых месторождениях оно колеблется в среднем от 25 до 40 атмосфер, а для подготовки и подачи природного газа в газотранспортную систему необходимо давление не менее 75 атмосфер.

В связи с этим для поддержания необходимого уровня давления подачи природного газа на месторождениях в 2000–2017 годах построены и введены в эксплуатацию 16 дожимных компрессорных станций с 66 агрегатами, что потребовало весьма существенных дополнительных затрат.

Из-за снижения в стране за последние 10 лет добчи нефти почти в четыре раза, во столько же увеличился импорт в Узбекистан нефти и нефтепродуктов. В результате затраты на нефть, направляемой АО «Узбекнефтегаз» на импорт нефти и нефтепродуктов, значительно возросли.

Стоит отметить, что динамика внутренних розничных цен на нефтепродукты отстает от мировых. Так, средняя розничная цена бензина А-91 составляет в Узбекистане 0,53 доллара за литр, в то время как в России – 0,64 доллара, Казахстане – 0,44 доллара, Киргизстане – 0,63 доллара, Турции – 1,04 доллара, КНР – 0,99 доллара.

Важный момент: взаимосвязь природного газа и электроэнергии и, соответственно, цен на эти энергоресурсы. В 2017 году на-

ГОТОВЫ ЛИ МЫ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ?

В актовом зале Института квалификации врачей состоялось заседание с участием хокима Мирзо-Улугбекского района Шавкатбека Иргашева, руководителей районной прокуратуры, отдела внутренних дел, представителей банковской системы и РОМООДУНО, председателей махаллинских комитетов.

На этом заседании, которое было проведено в аналитико-критическом духе, обсуждены недостатки в подготовке к осенне-зимнему сезону, в частности, работы по благоустройству и озеленению района.

У нашего народа есть поговорка «Готовь сани летом, а телегу зимой». Согласно ей активизирована работа по содержанию на должном уровне жилищного фонда, обеспечения коммунальными услугами населения и подготовке социальных объектов к предстоящему отопительному сезону, реализации мер по достижению стабильности в работе всех коммунальных служб в осенне-зимний период. На заседании были поставлены задачи по ускоренному улучшению санитарно-гигиенических условий на местах.

Конечно, все эти процессы не могут быть выполнены сами по себе. За это все руководители должны взять ответственность и инициативу на себя. В противном случае подготовка к осенне-зимнему сезону может затянуться, что приведет к серьезным проблемам с ремонтом зданий и отопительной сети.

На заседании было подчеркнуто, что для каждой организации определены задачи, которые необходимо решить. Прежде всего нужно уделять пристальное внимание качеству проводимых работ, повышению ответственности их исполнителей, а также директоров соответствующих предприятий и организаций.

Соб. инф.

Несмотря на то, что в Ташкенте все еще наблюдаются теплые деньги, осень в полной мере уже вступила в свои права, и приход первых холодов станет серьезной проверкой для коммунальных хозяйств столицы на предмет подготовки их к осенне-зимнему периоду.

Зима не за горами

СДЕЛАНО САМОЕ НЕОБХОДИМОЕ

ТЧСЖ «Лейданкоммуналчи», расположенного на 1-м квартале Чиланзара, закончило все приготовления к отопительному сезону. Все лето на подконтрольной территории шли профилактические осмотры систем отопления жилых домов, а также велось покрытие их крыши профнастилом. Встретившись с директором этого ТЧСЖ Ольгой Федоровной Клейменко, ведении которой находятся девять многоэтажных домов, я попросил ее рассказать поподробнее, что уже сделано и что еще сделать предстоит для решения стоящих перед товариществом сезонных задач.

– Уже с весны этого года, – говорит Ольга

Федоровна, – мы стали проверять состояние труб в шахтах домов и проводить профилактику неисправностей систем отопления, а в начале лета обновили крыши домов профнастилом. Затем освежили фасад и торцевые стены домов – покрасили их в яркие цвета, теперь это же делаем в подъездах. Обновлены «коzyрьки» над дверьми подъездов, продолжаем менять электропроводку. Мне приходится часто обходить территорию, чтобы контролировать ход ведения ремонтных работ. Жильцы нашего ТЧСЖ не остаются безучастными, вносят свои предложения по проведению ремонта. Они платят деньги за коммунальные услуги и поэтому имеют полное право знать, как расходуются общие средства и видеть результаты работы сотрудников ТЧСЖ.

А. АЛЕКСЕЕВ

Фото автора



ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ

В Ташкенте не так давно между АО «Узбекэнерго» и компанией «KT Corporation» (Корея) подписано дополнительное соглашение по реализации проекта «Автоматизированная система учета и контроля потребления электроэнергии».

Проект реализуется при финансировании Азиатского банка развития. Реализация проекта предусмотрена в Бухарской, Джизакской и Самаркандской областях. Следует отметить, что подписанное дополнительное соглашение создаст условия для реализации проекта по всей территории страны.

Реализация проекта «Автоматизированная система учета и контроля потребления электроэнергии» приведет к сокращению потерь при поставке электроэнергии и предотвращению роста задолженности за электроэнергию, поставляемую потребителям.

На церемонии подписания приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Корея в Узбекистане Юнь Ву Квон.

А. ГУЛЯМОВ

ЛУЖАЙКА НА КРЫШЕ СПАСЕТ ПЧЕЛ

Идея использовать крыши городских многоэтажек для озеленения окружающей среды, высказанная в № 68 (от 11 апреля) и № 149 (от 8 августа) текущего года нашей газеты, получила новое звучание.

В Амстердаме (Нидерланды), собираются разбивать на крышах лужайки, засеянные разнотравьем для спасения пчел. Газоны на крышах будут обслуживаться автоматически.

Дело в том, что количество пчел в мире стремительно снижается. В Европе каждую зиму количество пчелиных роев уменьшается на 20, а в США на 30 процентов. В Амстердаме же благодаря засеванию газонов не бесполезной травой, а медоносным разнотравьем количество пчел с 2000 года возросло на 45 процентов. Кроме того, запрещено использование пестицидов.

Сады и теплицы на крышах многоэтажек встречались и прежде, но целевая программа, которой предусмотрено использовать крыши как дополнительные участки для зеленых насаждений, принятия впервые – четыре года назад. Хотя газон на крыше усложнит ее конструкцию, преимущество высоты в данном случае – меньше пыли и выхлопных газов, чем на уровне земли. Еще «лужайка» на крыше понизит температуру под крышей в летний зной.

Кстати, в теплицах голландцы для опыления растений используют выращиваемых в этих же теплицах колонии шмелей, а на открытых посадках на долю пчел приходится около трети урожая.

Заманчиво было бы сделать и следующий шаг – использовать канализационные стоки в качестве удобрения, но в этом случае потребуется компактная и надежная технология дезодорации.

Если же использовать канализационные стоки, надо бы и биогаз из них использовать – летом для кухонных нужд и горячего водоснабжения, а зимой – и для отопления.

Это тоже потребует оборудования повышенной надежности. Видимо, не за горами экологически чи-

стые дома, из которых отходы не выходят, и которым газопровод не нужен.

Не менее интересна и австралийская идея по выработке электроэнергии. В жаркой пустыне устанавливается высокая черная труба. Солнце ее нагревает и горячий воздух в ней устремляется вверх – создается тяга. Внизу устанавливается турбина,рабатывающая электроэнергию. Такую электростанцию австралийцы пока не построили, но китайские специалисты уже создали пылесосную установку, основанную на упомянутом выше принципе, возле одного из своих мегаполисов. Нагретый воздух, поднимающийся по трубе, пропускает пылевый воздух через фильтры, очищая его.

Нам, ташкентцам, стоит подумать как можно было бы задействовать экологически чистые технологии в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Сергей ЧИНАЕВ

СИГНАЛИЗАЦИЯ БУДЕТ УСТАНОВЛЕНА БЕСПЛАТНО

После критических мнений, высказанных в ходе прошедшего 27 июля текущего года под председательством главы нашего государства видеоселекторного совещания, Главным управлением охраны Министерства внутренних дел Республики Узбекистан разработан и реализуется специальный план «Безопасный дом», сообщает УзА.

Намечено применение по всей республике внедренных в Ташкенте интегрированных систем охраны и инновационной модели охраны. С учетом интересов всех слоев населения в последние 6 лет стоимость услуги по охране домов остается без изменений (17 тысяч сумов в месяц).

В результате расширения масштабов оказания услуг по охране объектов предпринимательства определены скидки до 40 процентов на услуги технической охраны. Следует особо отметить, что на данных объектах устройство сигнализации и другое оборудование устанавливаются абсолютно бесплатно.

В нашей стране уделяется особое внимание внедрению современных средств охраны и безопасности. В результате проводимой в данном направлении последовательной работы коренным образом улучшаются качество и эффективность данной службы, повышается боевая и профессиональная подготовка личного состава.

По сведениям, предоставленным Главным управлением охраны Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, в целях «предупреждения преступлений, связанных с грабежом, стоимость услуги кнопки «тревоги» для населения и предпринимателей (сейчас 1 тысяча 766 сумов в час) снизится в среднем на 50–60 процентов.

Д. СУННАТОВ

ИТАЛЬЯНЦЫ МОГУТ ПОМОЧЬ С УТИЛИЗАЦИЕЙ ОТХОДОВ

В Ташкенте планируется бороться с проблемой утилизации отходов при участии итальянской компании «Waste to energy».

Встреча с представителями «Waste to energy» в хокимияте г. Ташкента уже состоялась.

Итальянская компания предлагает проект строительства завода по утилизации отходов, способного ежедневно перерабатывать 1 тыс. 200 тонн бытовых отходов (ТБО) в электрическую и тепловую энергию.

Как сообщили в пресс-службе Ташкентского городского хокимията, передовые технологии, которые будут использоваться при производстве, позволяют безопасно функционировать заводу рядом с населенными пунктами и школами. В перспективе предусмотрена возможность производства эко-продуктов (пластиковые пакеты, одноразовая посуда, мебель) из поступающего сырья.

По итогам встречи была достигнута договоренность о перспективном сотрудничестве.

Проблема отходов и их утилизация, отметил в столичной мэрии, является одной из наиболее глобальных в современном мире. Ни для кого не секрет – какой вред наносит мусор окружающей среде и человеку.

Сегодня по всему Узбекистану функционирует 186 полигонов захоронения отходов, в которых размещено 33 млн. 400 тыс. тонн мусора. По прогнозам специалистов, ежегодный объем ТБО в Узбекистане к 2030 году составит примерно 7 млн. тонн. Если не принять соответствующие меры, то количество мусорных полигонов увеличится вдвое.

В этой связи строительство современных комплексов по утилизации отходов – необходимая мера предосторожности для последующего обеспечения чистых и безопасных условий жизни будущим поколениям.

НИА «Туркестон-пресс»

Реклама и объявления

На основании решения учредителя № 03/2018 от 5 октября 2018 г. ИП АО «Quality Device» (ИНН 305247724) меняет свой юридический адрес с «Республика Узбекистан, Ташкентская обл., Ахангаранский р-н, территория свободной экономической зоны «Ангрен» на «Республика Узбекистан, Ташкентская обл., Ахангаранский р-н, СГМ «Тут», территория свободной экономической зоны «Ангрен».

ООО «GRAND WINDOW CONTENT» (ИНН 304245031) на основании решения учредителя уменьшает размер своего уставного фонда до 202 544 458,14 сум.

Претензии и обращения заинтересованных лиц принимаются в письменном виде по адресу: г. Ташкент, Шайхантурский р-н, ул. Кичик йули, д. 2, исполнительный орган «ООО «GRAND WINDOW CONTENT».

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет о проведении тендера на приобретение:

1	Дорожные знаки
2	Клинец – 3 куб
3	Масло моторное МС 20

Предложения принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кайракский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола».

Справки по тел.: 150-89-01, 150-89-02, 150-89-03.

Факс: 148-59-08.

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет о проведении тендера на приобретение:

1	Психометр для измерения температуры воздуха
2	Парогенератор

Предложения принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кайракский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола».

Справки по тел.: 150-89-01, 150-89-02, 150-89-03.

Факс: 148-

